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RESUMEN DE RESULTADOS DE EN¡CUESTAS

ENCTLTISTA DE CLIMA IT{BORAL

Moyobamba, abr¡12018

l Muy malo
2 Malo
3 Normal
4 Bueño
5 Muy bueno

licable

¡¡e Pr.Sunta§

I Li e¡npaaaa c¡ ianar.l 1 7 3 5

1.1 ¿Está usted satisfecho con su Íayector¡a en la eñpresa? 3.33 8 o 72 9 o 3.33
1,2 ¿Le Susta trabajar cn la empresa? 4.33 0 2 13 21 0 4.33
1,3 ¿Se siente o.Eulloso de pertenecer a ella? 4.25 0 o I 74 18 0 4.25
1.4 ¿5e siente Íntegrado en su empresa? 3.68 0 9 10 13 0 3.68
1,5 ¿Es usted consclente de lo que aporta a la empresa? 4.55 0 0 1 16 23 0 4.55
1.6 ¿[a considera un poco como suya) como a,8o propio? 3.78 o 8 9 1 16 0 3.78

Promed¡o "La empré9E en 8eneral' 3.98

I Eryrmoní¡ y.oñd¡a¡oms anrbi.ntalea 1 2

2.1 ¿Tiene suficiente lu¡ en su luSar de trab¿jo? 3.43 3 7 13 4 13 0 3.43
2.2 ¿Su puesto de t.abajo le resu¡ta cómodo? 3.55 6 5 6 7 16 o
2,3 ¿La temperatura es la adecu€d¿ en su lugar de trabajo? 2.93 1 4 18 '1 4 o 2.93

¿El ñívelde ru¡do es soportable? 3.45 o 3 27 11 5 0 3,45
2,5 ¿tos servicios hig¡énicos están {impios? 3.38 1 6 18 7 8 o
2.6 ¿Su coñputadora fuñciona a una v€locidad adecuada? 3 92.46 15 8 1 4 2.46
2.1 ¿Ellugar en elqúe se sienta le resulta cóñodo? 3.08 1 19 5 5 0 3.08

¿Su pantalla está a l¿ altura ádecuada pára usted? 3.16 3 8 9 74 3 3 3.16
2.9 ¿Tieñe espacio suflciente erl su puesto de trabajo? 2.95 1 20 5 3 0 2.95

Prom.d¡o'EryoñomL y.ordic¡on.s ambicntrlc5' 3.20

Con idcra t¡ltcd qu. ,... 1 2 3 4 5

3.1 .-. t{eña la suficiente capacldad de ¡hic¡atlva en su trab.jo? 3.65 0 74 10 12 o 3.65
3.2 .., üene la suñciante autonomía en su trabaJo? 3.60 1 1 19 11 8 0 3.60
3.3 .,. sus ideas son teñidas eñ cuentó por sujefe o supefiores? 3.43 2 11 9 10 o 3.43
3.4 ... su t¡abajo es lo suficientemente vadado? 3.43 2 3 77 t2 6 0 3,43

Prom.dio ",,. consid.r. rEt.d quc..." 3.53

¿Su p(¡c¡to en la émplasa... 1 2 5

4.1 .,, está en re,ac¡ón coñ la experiEnc¡a que usted posee? 3.58 1 1 20 10 8 0 3.58
4.2 .. está en re,ac¡ón con su titulación ac¿démlca? 3.47 2 3 18 5 10 2 3.41
4.3 ,. está lo suficientemente valotado? 3.00 3 10 12 3 0 3.m
4.4 ¿Le gustaría parm¿necer en su puesto de trabajo deñtro de su emprcsa? 3.58 I 5 14 10 10 o 3.58
4.5 ¿E¡isten posib¡lldades de mejora eñ su empresa? 2.85 8 9 9 9 5 0 2.45

Promadio "¿Su puasto cn la cmpr€r¡.." 3.29

cornpañaror dc trabo¡o 1 2 3 5

5.1 ¿Se lleva bíen con sus compañeros? 2 o 10 14 o 3.8s3.85

5.2 ¿Le ayudaron y apoyaron en los primeros días cuando entró en la empresa? 4.05 1 2 10 1 19 1 4.05

¿Cons¡deró que t¡eñe un eñtorno de am¡gos eñtre sus compañeros de trabajo? 3.68 o 3 8 11 o 3.64

5.4 2 23 o¿sl dejase la e¡hpresa para k a otra. lo sentkfa por sus compañeros? 1 10 3.35

5.5 ¿Tr¿jaba usted en equipo con sus compañeros? 3.95 0 1 13 13 13 0 3.95

ftomcdlo "cornp.fuho5 dG trrb¡h' 3.78

léfer o super¡ores 1 2 5

¿Su jefe o superio¡es lo tratan b¡en, con amabilidad? 3.65 3 2 15 6 14 0 3.65

6.2 ¿considera adecuado elnlvelde exigenc¡á por parte de sujef€? 3.64 0 6 15 5 14 o 3.64

6.3 ¿Considera que su jefe es comuñicativo? 3.30 2 É 11 5 11 0 3.30

8 1 10 o6-4 ¿Considera usted que su jefe esjusto? 3.38 2 13 3.38
5.5 ¿Existe un¿ buena comun¡c¡ción de arriba abajo entrc jefes y subordinedos? 2.55 6 6 2 o 2.65

7 16 5 2 o 2.636.6 ¿Existe una buena comunicación de abajo a arr¡ba eñtre subordinados yjefes? 2_63

6.7 ¿Su jefe o supervisores escuchan las opioiones o sugerencias de los empleádos? 2.9s 6 6 74 10 3 1 2.95

komédlo "Jefe¡ o tuper¡ores" 3.77

vI Raconocim¡carto 7 2 3 5

4.05 2 1 7 11 0 4,051.7 ¿coñsidera que rcaliza un tr¿bajo útil p¿ra l¿ erñpresó?

1,2 ¿Tiene usted un cjefto nivel de seSuridad eñ su tr¿b¿jo, de c¿ra alfuturo? 3.40 3 5 10 71 5 0 3.40

6 3 17 12 2 o 3.O31.3 ¿Es posibl. uña promoclóñ laboralbasade en resultados? 3.03

2.23 12 10 4 1 07.4 ¿Cree usled que ex¡ste igualdad de oportunidadas enre los empleados?

Prorñadio "iacorioc¡m¡rñto" 3.18

v t Réñuner¡aión 1 2 3 5

1 2 0 1.658.1 ¿considera qué su trab.jo está bien remunerado? x.65 25 I 3

lesu¡tado cncuart¡
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